


2.

e s
A B




1
5

® 8x3x

M Mo

00 | N0 |

©@ ©






@ ©- %l

© 9- 2ZAF



6.

e s
A B




ol L 1,0] Ajo]chE 7 3 Aol Eo] Uiro] o2 gk,

) 3
13
A g Al % L] ApolehE T 4 9] oAl L,
1 2 1 3 2
— = - “L 1=L
@ 13L @ 13L ® 3L @ 13 © 13



7 7H 2] Hofl

Z N =
=

8.

U7t

L
"L

]

2

B!

el
=

BK



o

o

Nfo

ol thiro] we thg, 1

5712 =

E=

L

€
45

®

L

1
36

@

— |



o

ol

o

ok Tz

m=

K
o|J
g



ol

{m

<
o
i
T
B!
(=
)
<
o
B!
BH



12. o= kel | e

20 x

B

=243

©

lo
H

B

G Houixo

@ W =znoox



13. ©he a9 PRI 2w BAAG vl AH oA AL of

AJAY7?
—)
«—D)
& ®
O 72 @ @ M7 © ® 42 9

@ 7ZtE 5 B ARz



ol

—

@ (A= 4)=(}

o



15. AAZF 7} AR 1 uo st A

VAR
A=)

o]
H

A= ol 27

Zrop AA Q.
-
-
|
|
| ' |
|
|
|
= E,\
7N
// AN
\
- [ o« =]
7} s
O AE L @ AE = @ AH an



16. The % A4 AT} oize} b sh of

1
® 59.64+3 @ 59.64 x 3
5964 1 5964
— =3 o X —
@ 75 ©® %755



17.

b5 5 254 ol 0& W2 Attsor st A2 o=

742

@ 19.92+8

@ 42.3=18

@ 336+14

® 852+6

@ 224+7



18. TS iAol A4ta o7 ZHEE AL o] AAY7E?

12)4.68
@ 0.039 x 12 = 4.68 @ 0.39x12 = 4.68
® 3.9x12=4.68 @ 39x12=4.68

3 394+ 12 = 4.68



19. o= FolA Fol Hro] Bofx]A] ¢

® 385+25

@ 923 =8

@ 128+7

®3) 945 -9



20. 1) o] &5 &5 A Aol A WhaFste] ofyR 4oz
EER LS

3.72+4—-54+4

e F AR AL ol AU

@ 111.01+2 > 111+2 @ 9721 +2—597=2
@ 197.9+4—-5200+4 @ 4268 +4—>43+4

G 809.01 = 8 — 809 = 8



Yrh oo} 2L mhesw

N

® 10-km

4
@ 8—km



i

Az o] 2o

O
= ¢

22. o

<
%

ol
T



1@0

@ A2t

1@0

,.mo
ofr



24. =3I &

@ 404+5

@ 67.1 =22

%7 ofeh 0.2 sk Aol gl Re oln 2]

@ 51+6
B 475=5

3 464+ 32



25. o= WAl oA el 1Eu 2 A2 ol AJU7?

Mo

® 042+6 ® 312+2 ® 054+5

@ 6.4=8 B 4.8 ~6



